



## UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO

Centro de Filosofia e Ciências Humanas  
Núcleo de Estudos em Políticas Públicas de Direitos Humanos -  
Suely Souza de Almeida  
Direção  
Seção de Atividades Gerenciais  
Setor de Pessoal

### EDITAL Nº 955, DE 09 DE AGOSTO DE 2023

Processo nº 23079.239392/2023-91

**OBJETO: RETIFICAÇÃO DO EDITAL UFRJ Nº 946 - SELEÇÃO PARA INGRESSO NO CURSO DE MESTRADO DO PROGRAMA EM POLÍTICAS PÚBLICAS EM DIREITOS HUMANOS - PPDH PARA 2024**

O(a) Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Políticas Públicas em Direitos Humanos do(a) Núcleo de Estudos de Políticas Públicas em Direitos Humanos da Universidade Federal do Rio de Janeiro, nos termos das Resoluções 01/2006 e 02/2006 do CEPG/ UFRJ e de acordo com o Regulamento do Programa, RETIFICA o Edital UFRJ nº 946, publicado no Boletim da UFRJ em 08 de agosto de 2023, nos seguintes termos:

**Onde se lê:**

(...)

1.4. Poderão concorrer ao Processo Seletivo para o Curso de Mestrado em Políticas Públicas em Direitos Humanos pessoas graduadas em curso superior de qualquer área de conhecimento.

**Leia-se:**

(...)

1.4. Poderão concorrer ao Processo Seletivo para o Curso de Mestrado em Políticas Públicas em Direitos Humanos pessoas graduadas em curso superior credenciado pelo MEC de qualquer área de conhecimento.

**Onde se lê:**

(...)

4.1. O processo seletivo será realizado nas dependências do NEPP-DH, localizado à Av. Pasteur, nº 250, prédio anexo do CFCH, 3º andar, Urca (RJ). As datas e os horários encontram-se explicitados no item 8 (oito) deste Edital.

**Leia-se:**

(...)

4.1. O processo seletivo será realizado nas dependências do NEPP-DH, localizado à Av. Pasteur, nº 250, prédio anexo do CFCH, 3º andar, Urca (RJ), conforme as datas explicitadas no item 8 (oito) deste Edital.

**Onde se lê:**

(...)

7.2. A Comissão revisora divulgará os resultados dos recursos na página eletrônica do NEPP- DH, obedecendo aos prazos previstos no calendário deste Edital.

**Leia-se:**

(...)

7.2. A Comissão revisora divulgará os resultados dos recursos na página eletrônica do PPDH e/ou do NEPP-DH, obedecendo aos prazos previstos no calendário deste Edital.



Documento assinado eletronicamente por **Rosimar Souza dos Santos Borges, Vice-Diretor(a)**, em 09/08/2023, às 17:33, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <http://sei.ufrj.br/autentica>, informando o código verificador **3392736** e o código CRC **5C182AF8**.

Referência: Processo nº 23079.239392/2023-91

SEI nº 3392736

Av. Pedro Calmon, 550 - Prédio da Reitoria - - Bairro Cidade Universitária

Rio de Janeiro - RJ - CEP CEP 21941-901 - Telefone: - <http://www.ufrj.br>